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夏が近付いておりますが、今年の夏は涼しい夏となりそうな予感…。建築士試験も間近に迫ってきまし

た！受験するみなさん！最後まであきらめず、まずは学科試験突破を目指して下さい！ 

 
青年委員会６月定例会       第３４回青函桧交流会の様子 
 

      
役員会終了後に定例会開催         前回見学した鷲ノ木遺跡        前回懇親会での集合写真 
 

青年委員会６月定例会 

 

6 月 9 日、支部役員会終了後に青年委員会 6 月定例会を開催しました。当初、参加者が 2 人だけの予定だったの

で、役員会終了後に近くのおでん屋で一杯やりながら…と思っていたのですが、意外に人が集まりました！ 

以前よりご案内しておりますが、今年の建築体験ウォッチは例年より早く開催され、会場もアスパムとなること

から、関係団体や県との打合せを担当している稲見さんに進捗状況を聞くことにしましたが、各団体の募集等の状

況により、イベント内容等は県からの回答待ちとのことでした。そこで、昨年の反省点を踏まえ、担当者の仕事内

容や体験でのルール等を話し合いました。そして！！今回は『けんちく体操』を行うことになり、現在プロの方が

制作中です。完成しましたらみなさんで体操の練習をしたいと思いますので、楽しみに待っていて下さい！ 

 

第３７回 青函桧交流会のご案内 
 

青函桧交流実行委員会から、第 37回青函桧交流会のお知らせです。 

今回で 37 回目を迎えた青函桧交流会は、函館支部主催で開催されます。前回は、悪天候により電車が蟹田駅で停

まってしまう等の珍事件が色々と起きましたが、今年は北海道新幹線が開業したため、よほどのことが無い限りは

安心した旅になると思います。新幹線になったことで、以前より切符の値段は上がってしまいましたが、実行委員

会では伝統ある交流会を絶やすことのないよう努力したいと思います。開催日は、8 月 27 日（土）の予定です。別

紙案内にて参加者を募集致しますので、沢山の方のご参加をお待ちしております！ 
 

 

ここ数年、県建築士会の大会が 6月に行われていた関係で、青年委員会だよりのネタが無く困りました（笑） 

しかも、今月開催の弘前大会では、スポーツ大会が無くなり、ますますネタに困りそうです（汗）高齢化が進んで

いるとは言え、毎年試行錯誤された競技は盛り上がっていただけに残念ですが、時代の流れには逆らえないのかも

しれません…。青年委員会では今回、毎年恒例のビアパーティは開催しませんが、定例会を開催しますので、委員

のみなさまには、ご出席頂くようお願い致します。 
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